

Боханский муниципальный район

информация по капитальным ремонтам и строительству образовательных организаций 2023 – 2024 учебном году

В 2024-2025 учебном году на территории Боханского муниципального района будет работать 19 общеобразовательных школ с 19 структурными подразделениями, 16 детских садов и 2 дополнительного образования.

В Боханском районе в школе обучается 3627 детей и 1261 детей посещают детские сады.

Для организации безопасного и комфортного пребывания детей в школе и в детском саду – администрацией Боханского района, Управлением образования, руководителями образовательных организаций, при участии Министерства образования проводятся ряд мероприятий:

- в здании Ново – Идинского детского сада и в здании Тарасинского детского сада произвели замену электропроводки согласно современным требованиям, электропроводка не менялась с момента ввода зданий в эксплуатацию с 1986 года.

Произвели полную замену светильников, щитков, выключателей, розеток и обогревателей, в целях безопасности розетки и выключатели установлены на высоте 1,5 метров, старые люминисцентные светильники заменила на светодиодные светильники, в помещениях высокой влажности, в частности в пищеблоках установлены специальные светильники, произведён демонтаж уличного освещения и произвели установку нового освещения, что создаёт безопасные условия для жизни и здоровья воспитанников и работников детских садов.

Велись переговоры совместно с подрядчиком, с руководителем, с представителем районного родительского комитета, согласовывали установку светильников, количество розеток в групповых комнатах, в актовом зале и т.д. Работы выполнены по программе «Народные инициативы»;

- по «Народным инициативам» выполнен пристрой в Маньковской школе – сад для организации горячего питания детей школы и детского сада, в пристрое размещается пищеблок;

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование», в летний период 2024 года был проведён капитальный ремонт спортивных залов в Олонской школе и в Боханской школе №1. Полностью обновлены потолки, стены, отштукатурены и полностью выкрашены, деревянное половое покрытие заменено паркетом, кафельная плитка проложена в коридорах Олонской СОШ, раздевальных и инвентарных комнатах, в Боханской СОШ №1 в коридоре спортивного зала выложен линолеум, произвели замену запасного выхода и входную дверь в спортивный зал, произвели замену окон, отопительной системы и систему освещения.

В Олонской СОШ полностью восстановлены душевые комнаты для девочек и мальчиков – дети после тренировок могут принять душ, в спортивном зале Боханской СОШ №1 подрядчик выполнит благоустройство санузла, а для устройства душевых кабин нет свободных площадей.

При выборе цвета окраски помещений было выполнено согласование между подрядчиком, руководителем образовательной организации и учитывалось мнение представителя родительского комитета.

В рамках данного проекта осуществили обновление и поставку спортивного инвентаря, лоты были разыграны и в августе месяце поступило оборудование, инвентарь полностью доставлен в школы и установлен до начала нового учебного года.

Обновленная материально-техническая база спортивного зала и вспомогательных помещений при нём, будет способствовать повышению интереса детей к занятиям

физической культурой и спортом в урочное и внеурочное время, развитию спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в школах, в том числе на базе школьных спортивных клубов «Юность». К началу 2024 - 2025 учебного года ремонт полностью завершен.

Капитальный ремонт здания Буретской школы.

Двухэтажное здание школы выстроено в 1976 году, с момента ввода здания в эксплуатацию, капитальному ремонту не подвергалось, износ составил 51%:

- в железобетонных перекрытия была нарушена герметичность швов, в период дождей имелись протечки в кабинетах и коридорах 2 этажа, переходе от основного здания к столовой, пищеблоке и столовой;

- кровля шиферная, которая имела множество сколов и трещин;

- отмостки и тротуары, асфальтированные дорожки – нуждались в восстановлении, нет пандусов;

- стены бетонные, штукатуренные имели неровные поверхности;

- требовалась замена оконных блоков и окон, замена электропроводки, приведение в соответствие канализационной системы, замена дверей учебных кабинетов, замена полов.

В 2024 году школа вошла в федеральную Программу «Модернизация школьных систем образования», предусматривающие капитальный ремонт и оснащение современными средствами обучения и воспитания.

После прохождения конкурсного отбора был определен подрядчик ООО "АРТСТРОЙ", цена заключенного контракта составила 103 млн. 050 тысяч руб., согласно федерального перечня ремонтных работ, подрядчик приступил к выполнению работ в апреле месяце 2024 г.

Окончание ремонтных работ - 30.11.2024 г.

На сегодняшний день готовность составляет – 72%.

В полном объеме проведён ремонт фундамента, цоколя и отмостки, ремонт кровли, внутренние штукатурные и подготовка малярных работ, облицовочные работы, электромонтажные работы, ремонт окон.

Ведутся работы и на этапе завершения ремонт входных групп, лестниц и крылец ремонт слаботочных сетей, ремонт пищеблока, ремонт спортивного зала, ремонт актового зала, ремонт потолков, междуэтажных перекрытий и полов, ремонт системы канализации.

Приступили к ремонту фасадов, ремонт системы отопления, ремонт системы горячего и холодного водоснабжения.

Заказаны двери входные и в учебные кабинеты и уличные ворота.

Ведутся подготовительные работы к установке системы вентиляции.

За ходом ремонтных работ наблюдают родительская общественность и представители районного родительского комитета.

Строительство здания школы Верхне – Идинской СОШ, находящаяся в с. Тихоновка.

История школы начинается с 1897 года. Сначала в Тальянах была построена церковно – приходская 4-х классная школа для крестьянских детей, в 1934 году начальная школа была преобразована в неполную среднюю школу.

В 1961 году была построена в Тихоновке новая двухэтажная школа, здание 4-х классной школы была перенесена из с. Тальяны в с. Тихоновка под мастерские, затем выстроено одноэтажное кирпичное здание рассчитанное на 8 классных комнат и спортивный зал – дети стали учиться в одну смену.

В январе 2020 года основное здание, спортивный зал и котельная были признаны аварийными и не пригодными для дальнейшего пользования, с этого времени дети занимались в одноэтажном кирпичном здании и в учебных мастерских в две смены.

В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», в сентябре 2021 года подрядчик «СПМК - 7» начал земляные работы с подготовки котлована для заливки цокольного этажа.

К основным работам подрядчик приступил в апреле 2022 года и в течение двух лет было выстроено трёхэтажное здание с 30-тью учебными кабинетами оснащённые автоматизированными рабочими местами, интерактивной доской и мультимедийным оборудованием, с актовым залом на 222 посадочных места, спортивным залом, оборудованным технологическим оборудованием пищеблоком на 124 посадочных места.

На территории школы имеется детская, волейбольная, баскетбольная площадки.

В рамках строительства здания школы произвели полное обновление учебного оборудования.

На протяжении всего строительства за ходом работ наблюдали представители родительской общественности во главе председателя общешкольного родительского комитета.

Кравцова В.Л.

Член штаба РОК, ответственный за капитальный ремонт в Боханском районе